Confrérie de l’araignée : 
Chef : Malgo huit pattes

Type : forbans 

Code : oui

Territoire de chasse : principalement l’Océan indien 

Navires : 3 frégates Méduses, 8 escorteurs Congres, 28 chasseurs Tarentules, 10 appareils Mygale.

Hommes / groupes : 1 groupe de 600 individus dont 300 combattants.

Repaires : au moins deux.

Localisation : Deux dans l’océan indien, une rumeur laisse entendre que le groupe dispose d’une petite usine et de docks d’entretien. De même il disposera d’une «  ouverture «  fortifiée vers la surface.

Mise à prix : Union Méditerranéenne, Royaume de l’Indus, Etats du Rift, communauté de l’Océan Indien : 1000 / tête, 80 000  pour une base ou un navire.

Niveau technologique : difficile à estimer, beaucoup de bricolage mais tout est très bien entretenu.

Conflits : Royaume de l’Indus.

Alliances : plusieurs sociétés de mécaniques et d’électronique dans divers ports.

Tensions : Fraternité des Abîmes.

Réputation : Pas encore très connu  ( mais sa change ), composé de gens discret et malin évitant les attaques frontales.

Description : La Confrérie des Araignées doit son nom à, un chasseur, la Tarentule qu’elle est la seule à utiliser et qui fut conçu par Malgo huit pattes, ce véhicule idéal pour les fonds chaotiques et pour l’abordage est redoutable ( chasseur type I , 20 tonnes ). Il dispose dans les royaumes pirates d’un chantier performant qu’il mette au service des autres Forbans. Il effectue également des opérations de surface pour récupérer des petits animaux ( pour les services de renseignement ou pour le loisir ). La confrérie disposerait donc de plusieurs sociétés légales pour vendre ces bestioles et dans la mécanique.


Leur réseau de renseignement est basé sur les multiples contact avec le milieu des techniciens, nombre de bâtiments qu’il attaque sont donc subtilement saboté avant l’assaut, de même, malgré leur réputation, leur groupe d’assaut non rien à envier aux autres groupes de Forbans …


L’OESM s’intéresse de plus en plus a ce groupe car il assure la logistique de beaucoup de groupes pirates, dont les plus prestigieux comme la Licorne ou les Médiateurs…


Récemment, la confrérie à acquis 10 chasseur trident, ce qui à fait grand bruit dans tout le milieu de la piraterie, le chasseur Trident est utilisé pratiquement que par le Soleil Noir et l’Hégémonie ( qui en a moins d’une quarantaine ) et de fait tout le monde se demande d’où ces chasseurs proviennent. Mais la confrérie est la seul qui a le niveau technique pour les entretenir correctement …

Malgo huit pattes est originaire d’Equinoxe où il était technicien, il dut quitter la station poursuivit par le Culte du Trident. Il se rendit dans le pacifique et offrit ses services, il devint vite le chef d’une confrérie, ses petits insectes sont vendus à de nombreux assassin, il est donc respecter … Pourtant, le culte de Trident et visiblement l’Hégémonie le traque sans relâche.

