Cetratus Cataphractaire Skorne

Humanoïde (skorne) de taille M

Skorne (malzaash), guerrier de niveau 8

Dés de vie : 8d18+1d8+18

Sens : Perception auditive +0, Détection +0

Initiative : +1

Vitesse de déplacement : 4,5 m (3 cases)

Classe d’armure : 22 (+10 armure cataphractaire de maître, +2 écu en acier de maître), contact 10, pris au dépourvu 22

Attaque de base/lutte : +8/+12

Attaque : lance de guerre skorne de maître (+14 corps à corps, 1d10+6/x3)

Attaque à outrance : lance de guerre skorne de maître (+14/+9 corps à corps, 1d10+6/x3)

Espace occupé/allonge : 1,5 m/1,5 m

Jets de sauvegarde : Réf +3, Vig +9, Vol +2

Caractéristiques : For 18, Dex 12, Con 16, Int 13, Sag 10, Cha 8

Compétences : Artisanat (fabrication d’armure) +10, Connaissance (tactique) +10, Diplomatie +7

Dons : Arme de prédilection (lance de guerre skorne), Attaque combinée*, Attaque en puissance, Cataphractaire*, Dur à cuir, Endurance, Mur de boucliers*, Port d’une armure exotique (cataphractaire), Spécialisation martiale (lance de guerre skorne)

Alignement : généralement neutre mauvais

Equipements : armure cataphractaire de maître (incluant les pointes pour armure et gantelet d’armes), écu en acier de maître, lance de guerre skorne de maître, outre d’eau

*Nouveau dons

Cataphractaire [Société]

Prérequis. Connaissance (tactique) 2 rangs, Endurance, Port d’une armure exotique (cataphractaire) ; achèvement couronné de succès d'un procès d’un kaar praxas

Avantages. Le personnage peut manier la lance de guerre skorne comme une arme de guerre à une main tout en portant un bouclier avec l’autre main.

Les cataphractaires qui sont devenus fatigué du à un manque de nourriture ou d’eau ne le sont plus durant les combats de la rencontre. A la fin de la rencontre, on les considère à nouveau fatigué jusqu’à la rencontre suivante ou que les conditions reviennent à la normale.

Les Connaissances (religion) et (tactique) deviennent des compétences de classe.

Les personnages sont considérés comme des soldats d’élite pour la place qu’ils occupent dans la caste des guerriers skorne. (Voir MN2, page 192 – 193)

Normal. La lance de guerre skorne est une arme de guerre de corps à corps à deux mains. Le personnage qui subit des dégâts non-létaux du aux manque d’eau ou de nourriture sont fatigué.

Attaque de corps à corps combinée [Général]

Prérequis. Bonus de base à l’attaque de +4.

Avantage. Si vous utilisez l’action aidez quelqu’un pour lui donner un bonus de +2 à son prochain jet d’attaque contre un adversaire ,et si l’attaque est réussie et que votre compagnon  possède aussi ce don, il reçoit aussi un +2 sur le jet de dégâts.

Spécial. Un guerrier peut choisir Attaque de corps à corps combinée en tant que don supplémentaire.

Mur de boucliers [Général]

Prérequis. For 15, Maniement des boucliers.

Avantage. En utilisant un écu ou pavois et ce de manière adjacente à un ou plusieurs alliés utilisant aussi un écu ou un pavois et qui possède aussi ce don peuvent former un mur de bouclier. Le mur de bouclier offre le couvert à toutes les personnes y participant. Si une condition (n’importe laquelle) vous fait perdre votre modificateur de dextérité à la Classe d’armure, vous perdez aussi le bonus apporté par ce don.

Spécial. Un guerrier peut choisir Mur de boucliers en tant que don supplémentaire.

