Mékano de terrain

« Le mékano de terrain est de ceux qui se jettent entre les volées de plomb et les énergies mystiques pour remettre en état les neuf tonnes de blindage des warjacks ».

  Mékanos connus : 


  Olaff Voneriktov : dit Olaff le fou, mékano  en fonction au sein du mythique 5ème Border Khadorien.  Son bras gauche est une prothèse mékanique. 


  Kazzamelekkamanoeanhek, dit Kazza : aussi appelé Kazza la tortue, ce gobber oeuvrait pour le royaume du Cygne,
 

Informations techniques : 


Dés de vie : 8

Conditions :


Pour devenir mékano de terrain, il faut satisfaire aux conditions suivantes :

Compétence : 8 rangs en profession ( Mékano ).
Don : aptitude mékanique.
Spécial : le futur mékano doit avoir la capacité de classe démolition.

               Base   Vigueur   Réflexes   Volonté      Capacités
Niveau
  attaque

1   
    + 0     
+ 2     
  + 2  
   + 0      Réparation de combat + 1d8
2   
     + 1      
+ 3         + 3      + 0      Concentration mékanique.
3   
    + 2     
 + 3        + 3      + 1      Réparation de combat + 2d8
4   
    + 3      
 + 4        + 4      + 1      Esquive instinctive 
5   
    + 3      
  + 4       + 4       + 1      Réparation de combat + 3d8

Compétences de classe : Escalade, concentration, Artisanat ( mékanique, petits calibres, machines à vapeur ), désamorçage, conduite de scarak ( warjack ), connaissance ( mékanica ), profession et détection. 

Points de compétence par niveau 4 + bonus int.

Aptitudes  de classe :
   Arme et armure : Le mékano de terrain est compétent pour toutes les armes simples et les armures légères. Il gagne s'il ne l'avait pas encore la formation pour l'emploi du pistolet à rivets. 

Réparation de combat ( Ex ) : aux niveaux 1 , 3 et 5, le mékano de terrain gagne la capacité spéciale de faire des réparations de combat sur des warjacks ou des steamjacks. La réparation de combat est une action complète  et nécessite un jet de compétence artisanat ( mékanika ) DD 15. Si le jet de compétence est un succès, le mékano donne au construct un nombre de points de vie temporaires ( sans dépasser le maximum de points de vie du construct ) qui dépend de son niveau. Ces points de vie temporaires durent 10 minutes pour chaque niveau de mékano de terrain dont dispose le personnage.

Concentration mékanique ( Ex ) : quand le mékano effectue un jet d'artisanat ( mékanica ) il peut faire dix malgré le stress et autres distractions dus au combat.

Esquive instinctive :  au niveau 4, le mékano de terrain peut réagir instinctivement avant même que ses sens ne décèlent une menace. Il conserve son bonus de Dextérité à la CA même s’il est pris au dépourvu ou attaqué par un adversaire invisible (il perd toujours ce bonus s’il est immobilisé).

