BRIGADE DES FUSILIERS D’HAMMERFALL


Le document est une synthèse d’Elric et de moi-même pour transcrire en terme « donjonesques » le groupe de mercenaire des fusiliers de Hammerfall. Ce document prendra toute son ampleur avec le [Background] Brigade de Fusiliers d'Hammerfall disponible sur le site Battle-group.


Pour le reste, les règle sur le pavois etc. le manuel du joueurs devrait suffire. 

DONS : 

Don : mur de boucliers de la brigade des fusiliers d'Hammerfall

Condition : membre des fusiliers d’Hammerfall 

Bénéfice : S’il utilise un grand bouclier et une autre arme légère, il bénéficie d’un bonus d’armure +1 qui s’ajoute au bonus fourni par l’armure et le bouclier. 
En outre, s’il tient à 1,5 m ou moins d’un allié utilisant également un grand bouclier et une arme légère et qui connaît également ce don, il peut former un mur de boucliers. Celui-ci fournit une couverture d’un quart (+2 à la CA et +1 aux jets de réflexes) à tous les personnages partie prenante du mur de boucliers. Le personnage gagne donc un bonus de total de + 3 à la CA.
       De plus, en position de mur de bouclier, les bénéfices du don tir à bout portant sont doublés ( +2 au toucher et +2 aux dégâts ) si un allié est présent à 1,5 m ou moins du joueur. 

Note : Un guerrier nain peut choisir mur de bouclier en tant que don supplémentaire

Don de société : Brigadier des fusiliers d’Hammerfall

Conditions : Nain, bonus de base à l’attaque +1, maniement d’arme exotique ( fusil ), être accepté par la maison de Dhurg, être en garnison à la forteresse d’Hammerfall durant 3 mois.


Bénéfices : vous devenez membre d’office des fusiliers d’Hammerfall, vous disposez par conséquent d’une solde minimum de 25 po par mois. De par cette appartenance, vous avez une réduction de moitié prix pour l’achat d’un fusil double fûts nain, 25 % de réduction sur les munitions. Vous avez également un bonus de + 2 à vos jets de charisme avec d’autres nains. Enfin, l’entraînement particulier des hammerfall vous confère également un bonus de +1 en survie ( bonus qui passe à +2 en montagne ) et +1 en artisanat  armes de petits calibres.

EQUIPEMENT : 

Fusil double fut 
Créé à Rhul pour l'usage spécifique des Brigades de Fusiliers, ce fusil militaire au canon double est plus léger et plus compact que d'autres double coup, grâce aux canons en sérricacier et aux outils rhulic.
Recharger chaque canon nécessite deux action simple ainsi qu'un test d' Artisanat (petits calibres) (DD12). (voir GPRA, p. 186 pour les règles concernant les doubles canons; pour le Rempart du fusiliers utilisé par les Brigades, voir GPRA, p,197).

Nom                  Prix    Dgts      Critique      Facteur de portée Poids   Type
Fusil double fut   1600 po   2d8      19-20/x3    48 m                   1,1 kg  Perforant

Note: Cette arme est uniquement disponible pour les Brigades de fusiliers directement des arsenaux de la Maison de Pierre Durgh à Rhul

Pour Battlegroup : Elric & Rem

