 Histoire du Gozuku par Asako Kioko

 
Je débuterai mon récit dans l’année 1124 du calendrier impérial, sous le règne du bienheureux Fils du Ciel Hantei XXXVIII.  L'Empereur, touché par la bénédiction du Soleil, avait déjà fait le noble choix de regarder les évènements comme un sage, bien appuyé sur l’antique trône de Jade. En cette année 1124, le daïmio de la famille Crabe Kuni, Kuni Yori, allait être le premier chaînon d’une nouvelle ère. La famille Kuni a l’honneur et la terrible responsabilité de combattre et d’étudier les sombres créatures de l’Outremonde afin de préserver l’Empire. Nombreux sont les membres de cette famille qui deviennent des shugenjas
 émérites. Lors d'une cour hiver
 au sein de la famille Shiba, celui-ci a évoqué pour la première fois la Cité des Âmes Perdues, où une poignée de samouraïs corrompus tentent de reprendre le contrôle de leur vie par un code assez semblable à celui du Bushido. Je ne suis qu'un petit moine, et il est difficile pour moi de comprendre ces choses là, mais Kuni Yori appela cette voie le Shourido. Il a rédigé un petit ouvrage appelé, « les chemins de la détermination » qui décrit cette voie. Cela a fait grand bruit, tout ce qui provient l'Outremonde étant (et l'est encore) perçu comme un danger impérieux envers Rokugan. Déjà à l'époque, nombreux furent ceux qui imaginèrent que le clan du Crabe cherchaient de nouveaux alliés, voire des espions au-delà de la muraille Kaiu
. Seuls ses talents oratoires et son statut de daïmio empêchèrent Kuni Yori d'être sommairement exécuté. Le clan du Crabe en fut quelque peu déstabilisé, il faut dire que ce n'est pas un clan à l'aise avec le monde des idées. Hida Yakamo, fils de Hida Kisada le daïmio du clan du Crabe, a publiquement considéré ces propos comme une aberration sans nom. Mais le noble Kisada n'a jamais rien dit sur le sujet et a laissé faire les tentatives au début brouillonnes de la famille Kuni et Hiruma de rencontrer ces samouraïs perdus. 


L'année suivante, au sein d'une autre cour d'hiver, des samouraïs perdus sont présentés au sein de cours qualifiés de mineurs. Cela ne se passe pas toujours bien, et les premiers fils de l'Araignée furent parfois tués. Kisada annonce qu'il est seul juge pour savoir ce qu'il faut entreprendre avec l'Outremonde, nous étions à quelques pas de la guerre. A genoux devant le Kyuden de la famille Daidoji, Hida Sukune, le fils cadet de Kisada se fait seppuku en ayant exhorté son père et la famille Kuni de reprendre la voie de la raison. L'émotion suscitée, en particulier chez le clan de la Grue, du Phœnix et de la Licorne est conséquente et arrête pour un temps la marche à la guerre, de mémoire d'historien, ce n'est pas tout les jours qu'un fils de daïmio et un grand Chui se fait seppuku. 


Les regards se tournent vers l'Empereur pour résoudre ces temps troublés. Le Clan du Lion, prompt à montrer sa force, était prêt à prendre ses responsabilités. On imaginait aussi une guerre interne au sein du clan du Crabe dont la famille Hida se serait difficilement relevée. Le divin Empereur a eu le courage de savoir attendre et de tempérer au-delà des espérances de son temps. Il a remis au goût du jour le vieux manteau du champion de Jade. Il s'agit d'un shugenja en charge de protéger l'empire des maléfices magiques et de l'Outremonde. Depuis des siècles, le conseil élémentaire remplit cette office. Comment imaginer qu'un seul homme peut en remplacer cinq ? J'ai eu l'honneur de rencontrer le premier champion de Jade, Kuni Suitengu. Lui-même avait amèrement regretté qu'aucun shugenjas Isawa ne s'était présenté aux épreuves, et il avait la triste impression qu'il allait être désigné pour tout autre chose que sa fonction. Autre décision impériale empreinte de sagesse et de pondération : deux légions impériales, la troisième et la quatrième furent envoyées en terres Crabe. Ces nobles guerriers ne purent empêcher bien des vendettas la nuit venue, mais ils permirent sans doute d'éviter un atroce bain de sang et la longue litanie des massacres.


En cette même année 1125, nos frères Agasha du clan du Dragon rejoignirent le clan du Phœnix. Ce fut une année de fête et de concorde pour notre clan. Par la suite, les Agasha terminèrent le processus pour développer de manière fiable et massive la fabrication de la poudre noire, anciennement appelé « poivre Gaijin ». Les autres clans, surtout les plus guerriers, ne comprirent pas qu'il s'agissait là d'un fait majeur. Les vieux décrets interdisant la poudre ne furent pas appliqués. 


L'année suivante, en 1126, presque tous les membres de la famille Shinjo ressentirent ce qu'on a appelé « L'appel de la Dame ». Après des cérémonies aussi tristes que belles, une longue et lente chevauchée commença pour tous les Shinjos qui partirent vers l'Est. La famille Moto, en accord avec Shinjo Yokastu, prit les rênes du clan, Le clan du Bœuf (Morito) est fondé la même année. C'est le cœur triste que nous avons vu partir nos cousins, mais nous étions sûrs qu'ils avaient choisi le chemin de leur destinée.  



En 1127, la famille Agasha eut le courage de venir montrer à tous les changements de la poudre. Avec les premières arquebuses, une démonstration sur des soldats d'argile et des cibles en bambou fut faite à Otosan Ochi ; tous les clans en acceptèrent la redoutable efficacité et la nouvelle se répandit très vite sur les capacités de cette nouvelle arme. Adossé à la sagesse d'une tradition immuable, le divin Empereur sut faire retrouver à temps les édits interdisant ces armes.


Plein de rancœur,  le clan du Dragon attaqua le clan du Phœnix et utilisa la poudre comme les samouraïs Shiba et contre les troupes Ashigaru. Rarement la colère du dragon n'avait été aussi près de la pulsion meurtrière. La mort dans l'âme, le clan du Phœnix fabriqua des soldats d'argiles qui s'animaient par magie et aptes à employer la poudre, respectant ainsi le décret interdisant aux hommes de se servir d'arquebuses. Cette guerre fut couteuse en vie humaine et les montagnes furent témoins de bien des errements.


En 1128, la fortune Tsi est pleinement reconnue par la confrérie de Shinseï et les moines de la famille Asako et Togashi. De cette évènement spirituel, l'avènement de la fortune de l'acier, les diplomates des deux camps s'en servirent pour déclarer la paix. Mais la question de la poudre ne pouvait plus être ignorée ; un clan majeur dans son entier avait méprisé un édit impérial. Un autre édit fut rédigé, il est sûr que le Fils du ciel a su lui porter toute l'attention qu'il méritait en s'octroyant une matinée à le relire. L'édit dit de « L'étoile d'acier » autorise l'usage de la poudre contre l'Outremonde et ordonne la création d'une caste d'ashigaru, les Bouches de feu, pour manier les arquebuses. De fait, tous les clans prétextant du risques de l'outremonde fabriquèrent des arquebuses et achetèrent de la poudre au Phoenix. 


Seul le clan du Lion, souvent debout contre le sens de l'histoire, s'opposa à cette décision et mena (et mène encore) des actions infamantes contre les honnêtes marchands de poudre et les pauvres Ronins équipés d'une arquebuse. Cette action démesurée du fort contre le faible est appelée par le Lion  le « reisen kayuku gabun », La guerre froide pour l’honneur contre la poudre.


En 1129, notre clan présenta au reste de Rokugan le retour du clan du Serpent. Nous aussi étions à la pointe de ce changement d'ère ; dans une volonté de paix et de dialogue, il fut décidé une meilleure acceptation du Kami Fu Leng, pour apaiser par les prières cette guerre éternelle entre ses séides et nous. Profitant d'un clan du Crabe bien incapable de se dépêtrer de ces conflits internes et d'une famille Moto qui découvrait la fonction de garde frontière, une forte armée de samouraïs perdus entra à Rokugan, pour se faire reconnaître et accepter. 


Au début des pourparlers, notre bien aimé Champion, Shiba Ujimitsu, est tué. Les clans majeurs lancèrent une attaque puissante contre ces samouraïs de l'Outremonde qui brandissaient la bannière de l'araignée. Le clan Lion gère les cartes, mais c'est surtout l'usage sur les champs de bataille de l'arquebuse, brisant les lignes adverses, qui donne la victoire aux samouraïs de l'Empire d'Emeuraude. Le clan du Dragon montre quelques affinités avec la poudre, mais c'est sans commune mesure avec l'expertise du Phœnix sur la question. Cette guerre dura un an, et affaiblit lourdement les clans du Lion, du Crabe et de la Licorne qui choisit le plus souvent la confrontation directe, sans avoir le soutien des Bouches à Feu. Le clan de l'Araignée ne sera jamais éradiqué et se comportera avec un certain honneur. Par exemple, sur ses terres, les adeptes du sang meurtriers et aveuglés par la folie sont exécutés. Les samouraïs perdus tiennent leur parole, respectent les lois de la guerre, en rendant les sabres des morts, en respectant les rites funéraires et en refusant le jeu de la guérilla. On appela ce conflit la guerre des Âmes perdues. Même dans le cœur de la plus pure des Matsu, ces samouraïs perdus furent considérés comme des hommes honorables. Ainsi, la présence de l'Araignée ne disparaîtra plus jamais de Rokugan. La passe de Beiden est sous son contrôle, et d'ailleurs ce clan y édifie une forteresse puissante. Nul ne conteste le rôle et l'intérêt du clan du Serpent et le noble Shiba Naoya devint Daïmio du Phœnix.

En 1130, Bayuchi  Shoju, sous l’emprise de la lame de Sang, Ambition fomente un coups d’état envers l’empereur qu'il soupçonnait d’être la prochaine incarnation de Fu Leng. Ce geste de pure folie est organisé de la manière la plus minutieuse possible, et l'affaiblissement des clans majeurs après la guerre des Âmes perdues joue en la faveur des Scorpions félons. Otomo Isaï, responsable de l’organisation des Metsuke, alors embryonnaire, prévient l’Empereur Hantei XXXVIII, une part de l’information serait venue des membres éminents de la famille Bayuchi, comme « l’ombre d’acier », et d'un proche conseiller de Shoju, Bayuchi Goshiu .

Sûr de son amitié envers Shoju, l’Empereur ne croit pas à cette histoire de coup d’état. L’information parvient tout de même à Akodo Toturi et Doji Satsume alors champion d'émeraude. La réaction du premier est de faire parvenir d’avantage de troupes à Otosan Ochi. Pour Satsume, il envoie plusieurs magistrats d’émeraudes essayer de se débattre dans la conspiration du Scorpion. Tout cela arrive trop tard, le pouvoir impérial tenu par un seul homme est incapable de se défendre face à la détermination de quelques uns. Au printemps 1130, le coup d'état éclate. Il apparaît bien vite que Bayuchi Shoju n'a pas pu ou su mobiliser tout son clan derrière lui ; seul les méprisables Yogo sont tous rangés à sa cause. Lors de la première nuit, L’empereur est tué, ainsi que Doji Satsume et Doji  Hoturi. Shoju proclame une régence dans l'attente du gempukku d'Hantei Jodori.


Les troupes Lionnes sont quelques peu dépassées par les contingents scorpions qui manœuvrent par les sous-sols. Toturi est drogué, et plusieurs sabotage avec l’usage de barils de poudre allumés simultanément par la magie de Soshi détruisent des garnisons Lion et de troupes impériales. Les meilleurs guerriers de l'Empire périssent sans combattre ou à un contre dix. Reste que le clan du Lion défenseur de l'empereur a failli. Le daïmio Lion, dans les bras d'une obscure maîtresse, fut drogué comme un marchand trop sûr de lui dans une auberge de province. La désorganisation du Lion est totale et les légions impériales brillent par leur immobilisme ou bien préfère charger des murs où les archers et les bouches à feu les déciment. 

           
Le lendemain commence la brève occupation d’Otasan Uchi par les Scorpions « rebelles ».


Les premières contre-attaques Licornes se révèlent comme étant un vrai désastre, du fait de la difficulté de manœuvrer dans les rues étroites de la ville. Otaku Kamoko est tuée d’une balle d'arquebuse, ce qui diminue fortement  la détermination de la Licorne dans ce conflit. La famille Moto annonce alors, sans doute trop vite, que c'est un « évènement politique qui ne les concerne pas ».


Le clan de la Mante arrive à établir une tête de pont au prix de lourdes pertes sur les bords de la cité. Sans Toturi, diverses initiatives sont prises par le clan du Lion, sans grand succès.


 Le clan du Crabe se montre incapable de regrouper son armée et de faire mouvement. Pourtant, plusieurs milliers d’hommes (Hiruma et Hida) menés par Yakamo remontent vers la capitale ; ils sont interceptés par un petit groupe de Dragon. Le monde apprend alors que Togashi Youkune, le daïmio du clan, s’est retiré et que c’est la famille Hitomi qui aura les rênes du clan. Une vendetta qui anime le cœur trop sombre d'Hitomi couve depuis longtemps entre elle et Yakamo. Malgré les circonstances, elle exige un duel à mort contre Yakamo. Celui-ci gagne de justesse un duel qui restera dans les mémoires. La progression du clan du Crabe s’arrête au vu de cet événement ; Yakamo ne peut ignorer la mort d'un daïmio, mais les machines de sièges si nécessaire n'arriveront jamais à la capitale. Le clan Dragon, stoïque, se retire avec ses troupes dans ses montagnes 


Le clan du Lion avec l’aide du ronin Ginawa retrouve Akodo Toturi et le libère, malgré son retour, il ne se passe pas grand-chose et l'occupation de la ville continue. 


Le troisième jour, une armée Phœnix, Grue et Scorpion reprend la Cité interdite au prix d'un terrible combat ; mais au crépuscule, la cité est reprise et les troupes Scorpionnes rebelles sont totalement dispersées. Une forte armée composée principalement de paysans/ashigaru  qui tentaient de reprendre pied à Otosan Uchi sous la bannière Scorpion est anéantie par le clan de l’Araignée.


Bayuchi Shoju se fait Seppuku, ses sabres sont perdus. La famille Yogo est reniée et fuit dans l’Outremonde.


Face à la vacance impériale, Hantei Jodori reconnaît le besoin d'une régence et la création d'un conseil restreint pour l'aider dans sa prise de décision. Le jeune empereur a vu ce qu'il est advenu du temps de son père et espère que bien conseillé, il mènera l'empire à une période de paix et de prospérité. Terriblement déçu par l'inaction de Toturi, il ordonne à celui-ci de devenir un Ronin. L'empereur décide alors de faire un exemple, de nombreux Scorpions sont exécutés, d'autres se font seppuku. Le clan de la Mante apparaît comme ayant fait un double jeu : les troupes Daidoji et Shiba expulsent les bushis Yoritomo des quartiers de bord de mer. Ces escarmouches font des centaines de victimes. Plusieurs officiers des légions impériales passent devant un magistrat d'émeraude, Seppun Borma, spécialement nommé pour établir leur loyauté. Des dizaines sauvent leur honneur par leur seppku, d'autres deviennent ronin.


Le conseil impérial restreint est nommé, une nouvelle ère, le shinsei gumi, est proclamée. L'ensemble de ce processus est appelé le Gozuku, un groupe de samouraïs honnêtes, loyaux et courageux qui conseilleront l'Empereur et le protégeront des ingérences extérieurs. Dans les semaines qui suivirent, l'ordre nouveau est ancré.


Le clan de l'Araignée est reconnu comme clan, acquittera l'impôt impérial, mais il sera sous surveillance étroite des magistrats impériaux. Aucun membres de son clan n'est autorisé à quitter ses terres sans autorisation du Gozuku (exception des moines), le Gozuku lui adjoindra autant de karo que nécessaire.


Le clan du Loup est fondé afin de protéger l'Empereur et les garants de la nouvelle voie. De nombreux samouaïs Akodo ont le courage de le rejoindre et d'assumer ainsi pleinement leur héritage. Beaucoup de ji-samourai, oubliés par l'ancienne tradition, rejoignent ce clan et portent bien haut l'honneur de défendre Otosan Uchi. 


Mais dans cette nouvelle voie, des évènements tragiques vont avoir lieu, le champion de Jade est assassiné, son deuil sera porté dans tout l'empire. Le Gozuku maintient la fonction, mais préfère attendre un jour plus propice pour proposer un nouveau championnat. L'assassin, un moine Ize Zumi, court encore.


Lors des tergiversions de la famille Yasuki pour peut-être rejoindre la grue, Yasuki Taka, le daïmio, est assassiné. Son déshonneur est total, il est retrouvé nu, sans son sabre, dans une maison de riz, un Hiruma l'aurait tué sous l'emprise de l'alcool pour une histoire de dette de jeu. 


La quatrième légion prend la bannière de l’araignée.

Dans les dix années qui suivent :


La famille Moto assume pleinement un choix de vie nomade et restructure son armée avec la création de Khans qui dirige des troupes de cavaliers autonomes. Pour autant, le clan de la Licorne prend enfin son rôle de protecteur des frontières à cœur. C'est le début de construction de la muraille du Khol dans le nord du Rokugan, avec une alliance forte entre le Crabe et la Licorne.


Toturi, à moitié fou et malade, fonde une troupe misérable appelée par dérision l'armée de Toturi. Il reprend de manière abjecte la bannière du loup, qui fut souvent le signe de ralliement des ronins. Il se cache dans les bois comme un bandit, mais c'est quelques coups contre le clan du Loup ne porte guère. Bien vite le Gozuku présentera à la justice ce misérable qui fut autrefois un homme digne de ce nom.


Hantei Naseru, l'oncle préféré de sa majesté impériale, continue d'administrer les terres scorpionnes félonnes avec diligence et équité. Il obtient le titre de gouverneur de Ryoko Owari, et donne à dame Kachiko le contrôle de Kyuden Bayuchi. 


Doji Kuwanan, dernier des illustre fils de Doji Satsume, ami de Toturi, se fourvoie en essayant de lui faire passer des armes à feu. Le clan du Loup découvre l'affaire, et malgré ses tentatives de négocier avec Kuwanan, le combat éclate et la troupe daidoji est écrasée. Kuwanan est tué. Toshimoko entre en Musha Shugyo.

 
Le clan de la Mante est reconnu comme clan majeur. De nombreuses escarmouches avaient eu lieu entre la Mante et la Grue, sous l'autorité du Gozuku, celui-ci accepte la paix et devient digne de son titre. Des clans mineurs (Kitsune, Moineau, Tsuruchi, Moshi) rejoignent la Mante. Le mariage de Kitsune Ryosei avec Yoritomo va être joyeusement célébré. 


Le clan du singe, sous l’autorité de Toku vient juste d’être reconnu comme clan mineur avec comme fonction la magistrature. 

 

�	    Shugenja : prêtre et magicien dans le monde de Rokugan. Capable de contrôler des esprits de la nature (Kami)





�	Durant la période de « paix forcée » de l'hiver, les clans s'invitent entre eux pour des festivités et des échanges diplomatiques. 


�	Gigantesque muraille qui sépare en partie Rokugan des terres désolées de Rokugan, contrôlée par le clan du Crabe et entretenue par la famille Kaiu, du même clan. 
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