Aujourd’hui est une victoire sur la personne que vous étiez hier, demain sera une victoire sur des hommes simples.- Miyamoto Musashi, Le livre des cinq anneaux

Point de vide

Actions :

Amélioration d’un jet de dès , une seule amélioration par jet de dés :

· Lancer un dés de plus et le garder, 1K1.



1 point de vide   



· Obtenir un raise gratuit, qui ne compte dans votre maximum de raise.
1 point de vide   

· Pour gagner un rang dans une compétence sur un jet de dés

1 point de vide   

Encouragement :


Vous pouvez encourager un camarade qui peut vous entendre. Dépensez deux points de vide, votre camarade gagne un point de vide qu'il doit utiliser sur son prochain jet de dés. On ne peut pas recevoir de cette manière plus de points de vide que son rang de vide.

Coup final :


Si vous êtes Au sol ou dans le coma, vous pouvez dépenser trois points de vide pour faire une action ( TN + 30 ). Si vous êtes tué net, il faudra dépenser 5 points de vide pour agir une dernière fois.

Gagner une action :


Vous pouvez dépenser deux points de vide pour faire une autre action durant ce tour. Mais ce ne peut être une attaque. 

Persistance :

Vous pouvez dépenser un point de vide avant d'effectuer un jet de compétence ( incluant les jets d'attaque avec une compétence ) pour annuler les pénalités liées aux blessures.  Cela ne fonctionne pas pour    coma et au sol ( voir Coup final ). Vous pouvez ensuite améliorer ce jet selon les règles normales. Les pénalités qui ne découlent pas de blessures ( sorts, port d'armure lourde etc. ) ne sont pas annulées par cette capacité.

Vitesse : 

Vous pouvez dépenser deux points de vide lors d'un jet d'initiative  pour lancer et garder un dés supplémentaire ( 1K1 )  sur votre jet d'initiative.

Echange d'initiative : 

Immédiatement après le résultat des initiatives vous pouvez dépenser un point de vide pour échanger la votre avec celle d'un camarade qui doit lui aussi dépenser un point de vide. 

Augmentation de votre TN :

A votre tour, vous pouvez dépenser un point de vide pour augmenter votre TN pour être touché de 10. Cela n'interfère pas avec vos capacités et vous pouvez combiner avec une posture de Full defense.

Réduction de dégâts : 

Vous pouvez dépenser un point de vide pour réduire de 10 le score de dégâts d'une seule attaque. Cela peut potentiellement  annuler un malus de blessure. Vous ne pouvez faire cette action que une fois par tour.

Récupération 

· Voir la compétence méditation.

· Voir la compétence cérémonie du thé.

· Vous récupérez un point de vide après une nuit complète.
· Vous pouvez récupérer un point de vide si deux de vos dés donnent des dix lors d'un jet de compétence. Vous ne pouvez de cette manière récupérer plus de point de vide que votre rang d'anneau.

Source : l5a troisième édition page 164 & 165.  AUTHOR 

